Masse fiir Grabmale

Reihengraber

Grabsteine

Liegeplatten

Erdbestattungsgrab

Urnengrab

Kindergrab

Erdbestattungsgrab

Urnengrab
Kindergrab

max. sichtbare Hohe

120 cm
85 cm
100 cm
85 cm
70 cm

max. Breite

25cm
60 cm
25cm
50 cm
40 cm

mind. Dicke

12 cm
12 cm
12 cm
12 cm
12 cm

Dazwischenliegende Masse gemass Diagramm

60 cm
50 cm
40 cm

Maximalmasse in Zentimetern

50 cm
45 cm
40 cm

Reihengraber

8cm
8cm
8cm
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Hoéhe x Breite des Grabmals ergibt
ein Rechteck. Dieses beginnt bei der
Ecke 0 und darf die entsprechende

N Linie S nirgends lberschreiten.

G1 Erdbestattungsgrab
G2 Urnengrab
G3 Kindergrab
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Familiengraber

Grabsteine Erdbestattungsgrab

Urnengrab

Liegeplatten Erdbestattungsgrab

Urnengrab

max. sichtbare Hohe

170 cm
90 cm
160 cm
90 cm

max. Breite mind.

40 cm
140 cm
40 cm
110 cm

Dicke

20 cm
20 cm
20 cm
20 cm

Dazwischenliegende Masse gemass Diagramm
Die Grabmale durfen 80% der Grabbreite nicht Giberschreiten.

100 cm
90 cm

Maximalmasse in Zentimetern
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Unterlagsplatten und Betonfundament

100 110 120

130

140

100 cm
90 cm

Familiengréber

12 cm
12 cm

Hdhe x Breite des Grabmals ergibt
ein Rechteck. Dieses beginnt bei
der Ecke 0 und darf die
entsprechende Linie S nirgends
Uberschreiten.

G1 Erdbestattungsgrab
G2 Urnengrab

Unterlagsplatten und Betonfundament missen auf Grésse und Gewicht des Grabmals angepasst
sein; die haben vorne mindestens 6 cm dick zu sein, vorne und hinten einen Vorsprung von mindes-
tens 5 cm und max. 10 cm aufzuweisen und missen mit dem Grabmal fachgemass verbunden sein.
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